Zalacznik nr 2 do Formularza ofertowego-Tabela nr 3B
OBJASNIENIA DO WZORU

DLA CZESCI NR 2 ZAMOWIENIA DLA TABEL U5-U8

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( b5xa1+b6xa2)xc3

Rozstaw odrzwi obudowy K - sredna wazona cena
Wielkos¢ odrzwi 05m 0.75m 1.0m jednostkowa za jeden metr
obudowy Typ ksztattownika | Typ ksztattownika | Typ ksztattownika | wyrobiska obliczona wg wzoru
V29 V32 V29 V32 V29 V32 podanego ponizej
LP7 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LP8 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£P9 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£P10 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
P11 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
tP12 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£P13 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
tP14 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LP15 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LP16 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LP17 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP7/I b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP7/II b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP7/1I b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP8/I b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP8/II b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP8/III b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPPY/I b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPPY/II b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPPY/III b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP10/I b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£PP10/Il b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP10/11l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
PP 11/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 11/1l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
PP 11/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 12/| b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 12/1l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
PP 12/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 13/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 13/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
PP 13/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 14/l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 14/11 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPP 14/11l b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£PK 12/10 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPK 14/12 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
LPK 16/14 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K
£PK 19/17 b1 b2 b3 b4 b5 b6 K

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( bSxa1+b6xa2)xc3

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:
V29 al=
V32 a2=
2. Rozstaw odrzwi: Wspét.
co0,5m cl=
c00,75m c2=
co1,0m c3=




ZAtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego- Tabela nr U5
Wyrobisko korytarzowe weglowe o udziale skaty ptonnej
Sposoéb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.

Czas pracy w przodku: 400 min.

U =20 %.

Wielko$¢ odrzwi

Rozstaw odrzwi obudowy

0.5m

0,75m

1,0m

K - sredna wazona cena
jednostkowa za jeden metr

IM - llos¢ metrow do
wykonania przyjeta do

Cena netto =

obudowy Typ ksztattownika | Typ ksztattownika | Typ ksztattownika | wyrobiska obliczona Wg. WZOru poréwnania ofert KxIM
V29 V32 V29 V32 V29 V32 podanego ponizej

LP7 0,00 0,1 0,00
£P8 0,00 0,2 0,00
LP9 0,00 5,0 0,00
£P10 0,00 1,0 0,00
LP11 0,00 0,1 0,00
LtP12 0,00 0,1 0,00
tP13 0,00 0,1 0,00
tP14 0,00 0,1 0,00
tP15 0,00 0,1 0,00
tP16 0,00 0,1 0,00
tP17 0,00 0,1 0,00
LPP7/| 0,00 0,1 0,00
LPP7/II 0,00 0,1 0,00
LPP7/1 0,00 0,1 0,00
LPP8/I 0,00 0,1 0,00
LPP8/II 0,00 0,1 0,00
LPP8/II 0,00 0,1 0,00
LPPY/| 0,00 0,2 0,00
LPPY/II 0,00 0,1 0,00
LPPI/IN 0,00 0,1 0,00
tPP10/1 0,00 0,2 0,00
LPP10/11 0,00 0,1 0,00
£PP10/111 0,00 0,1 0,00
LPP 11/l 0,00 0,1 0,00
LPP 11/11 0,00 0,1 0,00
LPP 11/l 0,00 0,1 0,00
LPP 12/1 0,00 0,1 0,00
LPP 12/11 0,00 0,1 0,00
LPP 12/ 0,00 0,1 0,00
LPP 13/1 0,00 0,1 0,00
LPP 13/11 0,00 0,1 0,00
LPP 13/111 0,00 0,1 0,00
LPP 14/ 0,00 0,1 0,00
LPP 14/11 0,00 0,1 0,00
LPP 14/ 0,00 0,1 0,00
£PK 12/10 0,00 0,1 0,00
tPK 14/12 0,00 0,1 0,00
LPK 16/14 0,00 0,1 0,00
tPK 19/17 0,00 0,1 0,00

RAZEM CENA NETTO 0,00

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( b5xa1+b6xa2)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 3 B.
Zastosowane wagi:

Wspotczynnik
1. Rodzaj obudowy:

V29 al= 0,900
V32 a2 = 0,100

2. Rozstaw odrzwi: Wspotczynnik
co0,5m cl= 0,1
co0,75m c2 = 0,8
co1,0m c3 = 0,1




ZALtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego- Tabela nr U6
Wyrobisko korytarzowe weglowo - kamienne o udziale skaty ptonnej 20 % < U <50 %.
Sposéb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.
Czas pracy w przodku: 400 min.

Rozstaw odrzwi obudowy

K - sredna wazona cena

IM - llo$¢ metréw do

Wielkos¢ odrzwi 0.5m 0,75m 1,0m jednostkowa za jeden metr > ‘ Cena netto =
obudowy Typ ksztattownika | Typ ksztaftownika | Typ ksztaltownika | wyrobiska obliczona wg. wzoru | WYKOnania przyjeta do KxIM
V29 | Va2 | V29 | Va2 | V29 | Va2 podanego ponizej porownania ofert
LP7 0,00 0,2 0,00
tP8 0,00 0,4 0,00
tP9 0,00 10,0 0,00
tP10 0,00 2,0 0,00
P11 0,00 0,2 0,00
tP12 0,00 0,2 0,00
tP13 0,00 0,2 0,00
tP14 0,00 0,2 0,00
tP15 0,00 0,2 0,00
tP16 0,00 0,2 0,00
tP17 0,00 0,2 0,00
LPP7/I 0,00 0,2 0,00
LPP7/ 0,00 0,2 0,00
LtPP7/11 0,00 0,2 0,00
LPP8/I 0,00 0,2 0,00
LPP8/II 0,00 0,2 0,00
LPP8/III 0,00 0,2 0,00
LPP9/I 0,00 0,4 0,00
LPPI/II 0,00 0,2 0,00
LPPI/IN 0,00 0,2 0,00
tPP10/I 0,00 0,4 0,00
£PP10/11 0,00 0,2 0,00
£PP10/11 0,00 0,2 0,00
LPP 11/l 0,00 0,2 0,00
LPP 11/l 0,00 0,2 0,00
LPP 11/ 0,00 0,2 0,00
LPP 12/1 0,00 0,2 0,00
LPP 12/l 0,00 0,2 0,00
LPP 12/l 0,00 0,2 0,00
tPP 13/l 0,00 0,2 0,00
tPP 13/l 0,00 0,2 0,00
LPP 13/l 0,00 0,2 0,00
LPP 14/ 0,00 0,2 0,00
LPP 14/l 0,00 0,2 0,00
LPP 14/1l1 0,00 0,2 0,00
tPK 12/10 0,00 0,2 0,00
tPK 14/12 0,00 0,2 0,00
tPK 16/14 0,00 0,2 0,00
tPK 19/17 0,00 0,2 0,00
RAZEM CENA NETTO 0,00

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( b5xa1+b6xa2)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja si¢ w tabeli nr 3 B.
Zastosowane wagi:

Wspotczynnik

1. Rodzaj obudowy:

V29

al=

0,900

V32

a2 =

0,100

2. Rozstaw odrzwi:

Wspotczynnik

co0,5m cl= 0,1
co0,75m c2 = 0,8
co1,0m c3 = 0,1




Wyrobisko korytarzowe kamienno - weglowe o udziale skaty ptonnej
Sposéb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.

ZAtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego- Tabela nr U7

Czas pracy w przodku: 400 min.

50 % < U < 80 %.

Rozstaw odrzwi obudowy K - &redna wazona cena 5 '

Wielko$¢ odrzwi 05m 0.75m T0m lednostkowa za jeden metr | M - llos¢ metrow do | Cena netio =

obudowy Typ ksztattownika | Typ ksztattownika | Typ ksztattownika |wyrobiska obliczona wg. wzoru Wykz:gxfaﬁgyé?;do KxIM
V29 | Va2 V29 V32 V29 V32 podanego ponizej P

tP7 0,00 0,5 0,00
£P3 0,00 1,0 0,00
tP9 0,00 25,0 0,00
tP10 0,00 5,0 0,00
tP11 0,00 0,5 0,00
tP12 0,00 0,5 0,00
st 0,00 0.5 0,00
tP14 0,00 0,5 0,00
EP1S 0,00 0.5 0.00
tP16 0,00 0,5 0,00
tP17 0,00 0,5 0,00
LPP7/I 0,00 0,5 0,00
LPP7/I 0,00 0,5 0,00
LPP7/1I 0,00 0,5 0,00
LPP8/I 0,00 0,5 0,00
LPP8/I 0,00 0,5 0,00
LPP8/III 0,00 0,5 0,00
LPPY/ 0,00 1,0 0,00
LPPI/II 0,00 0,5 0,00
LPPI/INI 0,00 0,5 0,00
LPP10/I 0,00 1,0 0,00
LPP10/1I 0,00 0,5 0,00
£PP10/IlI 0,00 0,5 0,00
LPP 11/ 0,00 0,5 0,00
LPP 11/1l 0,00 0,5 0,00
LPP 11/l 0,00 0,5 0,00
LPP 12/ 0,00 0,5 0,00
LPP 12/lI 0,00 0,5 0,00
LPP 12/11l 0,00 0,5 0,00
LPP 13/ 0,00 0,5 0,00
LPP 13/l 0,00 0,5 0,00
LPP 13/l 0,00 0,5 0,00
LPP 14/ 0,00 0,5 0,00
LPP 14/l 0,00 0,5 0,00
LPP 14/1l] 0,00 0,5 0,00
LPK 12/10 0,00 0,5 0,00
tPK 14/12 0,00 0,5 0,00
LPK 16/14 0,00 0,5 0,00
LPK 19/17 0,00 0,5 0,00
RAZEM CENA NETTO 0,00

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( b5xa1+b6xa2)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 3 B.
Zastosowane wagi:

Wspétczynnik
1. Rodzaj obudowy:

V29 al= 0,900
V32 a2 = 0,100

2. Rozstaw odrzwi: Wspétczynnik
co 0,5m cl= 0,1
co00,75m c2 = 0,8
co 1,0m c3 = 0,1




ZALtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego - Tabela nr U8

Wyrobisko korytarzowe kamienne o udziale skaty ptonnej

Sposob urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.
Czas pracy w przodku: 400 min.

U >80 %.

Rozstaw odrzwi obudowy

K - sredna wazona cena

IM - llo$¢ metréw do

Wielko$¢ odrzwi 05m 0,75m 1,0m jednostkowa za jeden metr > ) Cena netto =
obudowy Typ ksztattownika | Typ ksztaltownika | Typ ksztaltownika | wyrobiska obliczona wg. wzory | YKOnania przyjeta do K x IM
V29 | V32 | V29 [ Va2 | V29 | Va2 podanego ponizej porowinania ofert
LP7 0,00 8,0 0,00
£P8 0,00 25,0 0,00
tP9 0,00 480,0 0,00
£P10 0,00 100,0 0,00
tP11 0,00 1,0 0,00
LP12 0,00 1,0 0,00
tP13 0,00 8,0 0,00
tP14 0,00 1,0 0,00
tP15 0,00 1,0 0,00
tP16 0,00 1,0 0,00
tP17 0,00 1,0 0,00
LPP7/| 0,00 8,0 0,00
LPP7/ 0,00 1,0 0,00
LPP7/1 0,00 1,0 0,00
LPP8/I 0,00 8,0 0,00
LPP8/II 0,00 1,0 0,00
LPP8/II 0,00 1,0 0,00
LPPY/I 0,00 20,0 0,00
LPPY/II 0,00 8,0 0,00
LPPI/IN 0,00 1,0 0,00
tPP10/1 0,00 20,0 0,00
LPP10/11 0,00 8,0 0,00
£PP10/111 0,00 1,0 0,00
LPP 11/l 0,00 1,0 0,00
LPP 11/11 0,00 1,0 0,00
LPP 11/l 0,00 1,0 0,00
LPP 12/1 0,00 1,0 0,00
LPP 12/11 0,00 1,0 0,00
PP 12/ 0,00 1,0 0,00
LPP 13/1 0,00 1,0 0,00
LPP 13/11 0,00 1,0 0,00
LPP 13/111 0,00 1,0 0,00
LPP 14/ 0,00 1,0 0,00
LPP 14/11 0,00 1,0 0,00
LPP 14/11 0,00 1,0 0,00
£PK 12/10 0,00 8,0 0,00
tPK 14/12 0,00 8,0 0,00
LPK 16/14 0,00 1,0 0,00
tPK 19/17 0,00 1,0 0,00
RAZEM CENA NETTO 0,00

K=( b1xa1+b2xa2)xc1+( b3xa1+b4xa2)xc2+( b5xa1+b6xa2)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja si¢ w tabeli nr 3 B.
Zastosowane wagi:

Wspotczynnik
1. Rodzaj obudowy:

V29 al= 0,900
V32 a2 = 0,100

2. Rozstaw odrzwi: Wspotczynnik
co0,5m cl= 0,1
co0 0,75 m c2 = 0,8
co1,0m c3 = 0,1




ZAtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego- Tabela nr 3 C

OBJASNIENIA DO WZORU
DLA CZESCI NR 2 ZAMOWIENIA DLA TABELI U9

K=b1xc1 + b2xc2 + b3 xc3

Rozstaw odrzwi obudowy K - sredna wazona cena
Wielkos¢ odrzwi | 0-5m | 0,75 m | 1.0m jednostkowa za jeden metr
obudowy Typ ksztattownika wyrobiska obliczona wg wzoru
V29 podanego ponizej
LP6 b1 b2 b3 K
LP7 b1 b2 b3 K
LP8 b1 b2 b3 K
LP9 b1 b2 b3 K
LPP6/I b1 b2 b3 K
LPP6/II b1 b2 b3 K
LPP6/III b1 b2 b3 K
LPP7/I b1 b2 b3 K
LPP7/I b1 b2 b3 K
LPP7/1I b1 b2 b3 K
LPP8/I b1 b2 b3 K
LPP8/II b1 b2 b3 K
LPP8/III b1 b2 b3 K
LPPY/I b1 b2 b3 K
LPK 8/6 b1 b2 b3 K
LPK 9/7 b1 b2 b3 K
LPK 10/8 b1 b2 b3 K

K=b1xc1 + b2xc2 + b3 xc3

Zastosowane wagi:

1. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl=
co00,75m c2=
co1,0m c3=




ZALtACZNIK NR 2 do Formularza ofertowego - Tabela nr U9
Modernizacja kanatu wentylacyjnego (przebudowa)
Sposob urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego lub mtotkami pneumatycznymi
Czas pracy w przodku: 400 min.

Rozstaw odrzwi obudowy K - sredna wazona cena
Wielkos¢ odrzwi | 0.5m | 0,75m | 1,0m jednostkowa za jeden metr IM - llosé metrow do | Gena netto =
obudowy Typ ksztattownika wyrobiska obliczona wg. wzoru wykonania przyjeta do KxIM
V29 podanego ponizej poréwnania ofert
LP6 0,00 30,0 0,00
tP7 0,00 1,0 0,00
tP8 0,00 0,4 0,00
tP9 0,00 0,1 0,00
LPP6/I 0,00 1,0 0,00
LPP6/II 0,00 1,0 0,00
LPPo/III 0,00 0,5 0,00
LPP7/I 0,00 0,1 0,00
LPP7/II 0,00 0,1 0,00
LPP7/III 0,00 0,1 0,00
LPP8/I 0,00 0,1 0,00
LPP8/II 0,00 0,1 0,00
LPP8/III 0,00 0,1 0,00
L PPY/I 0,00 0,1 0,00
tPK 8/6 0,00 0,1 0,00
tPK 9/7 0,00 0,1 0,00
tPK 10/8 0,00 0,1 0,00
RAZEM CENA NETTO 0,00

K=b1xcl1 + b2xc2 + b3 xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajdujg sie w tabeli nr 3 C.
Zastosowane wagi:

2. Rozstaw odrzwi: Wspotczynnik
co0,5m cl= 0,1
co 0,75 m c2 = 0,8
co1,0m c3 = 0,1




